
Název zboží
Kód 

zboží 
Cena 

bez DPH
Cena 
s DPH

OMÁČKA houby lišky žampiony 900 g 20772 259,- 297,85

OMÁČKA STEAK zelený pepř 1 100 g 34402 299,- 343,85

OMÁČKA STEAK červený pepř 1 000 g 22549 299,- 343,85

OMÁČKA šípková delicates 1 200 g 20770 259,- 297,85

TĚSTO bramborové  4 kg 4003 199,- 228,85

GNOCCHI 3 kg 12430 179,- 205,85
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Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856

JOGURT řeckého typu 175 g MIX 
pomeranč a citron s medem, 
meruňka s medem, 
pistácie s medem
(kód zboží 34086)

13,23
11,50

DEZERT mléčný POHÁR 150 g
čokoláda (kód zboží 18287)
jahoda (kód zboží 29501)

8,63
7,50

MLÉČNÁ rýže 175 g
čokoláda (kód zboží 30989)
jahoda (kód zboží 30990)
višeň (kód zboží 30991)
karamel (kód zboží 30992)

10,24
8,90

MLÉČNÁ krupice natural 150 g
(kód zboží 18286)

12,08
10,50

SMETANA ZAKYSANÁ 12% 
190 g Klasik
(kód zboží 13356)

14,84
12,90

TERMIX 90 g
kakao (kód zboží 22758)
vanilka (kód zboží 22759)

7,48
6,50

GORGONZOLA Eccellenza cca 1,5 kg
(kód zboží 22612)

228,85
199,-
cena za kg

CHEDDAR Scottish Mild blok cca 2,5 kg
(kód zboží 23191)

228,85
199,-
cena za kg

MOZZARELLA Double 2x125 g
(kód zboží 22824)

37,84
32,90

CAMEMBERT Gastro MAXI 120 g
(kód zboží 22027) 

21,74
18,90
cena za kus

90,85
79,-

MASCARPONE 500 g
(kód zboží 22019)



MLÉKO čerstvé ČESKÉ 0,75 l sklo
POLOTUČNÉ (kód zboží 22739) 
PLNOTUČNÉ (kód zboží 22740)

18,98
16,50

21,74
18,90
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Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.

SMETANA ZAKYSANÁ 16% 5 kg
(kód zboží 1250)

274,85
239,-

86,14
74,90

SMETANA ČERSTVÁ 33% 1 l
(kód zboží 4464)

91,89
79,90

SMETANA TRVANLIVÁ ke šlehání 35% 1 l
(kód zboží 280)

228,85
199,-

JOGURT BÍLÝ Smetanový 5 kg 10%
(kód zboží 3061)

JOGURT BÍLÝ Smetanový 1 kg
(kód zboží 34619)

61,99
53,90

40,14
34,90

JOGURT BÍLÝ  Selský1 kg 3,6%
(kód zboží 17246)

19,44
16,90

MLÉKO PLNOTUČNÉ 
čerstvé ČESKÉ 1 l 
(kód zboží 31046)



7,48
6,50

FLORIAN jogurt 
polotučný MIX 150 g 
van/mer/mal/jah 2,3%
(kód zboží 11713)

KLASIK jogurt bílý 150 g
(kód zboží 3593)

6,79
5,90

ZLATÁ HANÁ 77% 250 g
(kód zboží 3433)

19,44
16,90 18,29

15,90

TVAROH měkký tradiční 
250 g folie (Olma)
(kód zboží 3493)

CAVALIER 1 smetana 
s ov. slož. MIX 140 g 
jah/pom
(kód zboží 20889)

11,39
9,90

OLMÍCI piškotoví 113 g 
čokoládový (kód zboží 23371)
vanilkový (kód zboží 23372)

9,09
7,90

22,89
19,90

MLÉKO PLNOTUČNÉ 
čerstvé BIO 1 l
(kód zboží 3474)

17,14
14,90

JOGURT BÍLÝ 
Selský 4,4 % 400 g
(kód zboží 24522)

4

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856



8,63
7,50

MONTE mléčný řez 29 g
(kód zboží 27259)

16,68
14,50

MONTE čokoláda 150 g
(kód zboží 18192)

16,68
14,50

Monte White 150 g 
(kód zboží 34455) 

17,83
15,50

SMETANA 30% 200 g
(kód zboží 23)

182,85
159,-

JOGURT BÍLÝ Selský 5 kg 3,5%
(kód zboží 3270)

JOGURT KRÉMOVÝ 2,8% 3 kg
jahoda (kód zboží 358)
meruňka (kód zboží 28601)
borůvka (kód zboží 1579)
třešeň (kód zboží 359)

171,35
149,-

JOGURT KRÉMOVÝ MIX 125 g 
jah/čok-nugát/tře/van
(kód zboží 16419)

6,33
5,50

5,64
4,90

JOGURT BÍLÝ Krémový 125 g
(kód zboží 9284)

5

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856

ZLATO BLAŤÁCKÉ 48% cca 1,3 kg
přírodní (kód zboží 4472), s ořechy (kód zboží 3595), se zel. pepřem (kód zboží 3342)

194,35
169,-
cena za kg
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Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.

POMAZÁNKOVÉ 150 g
křen (kód zboží 769)
niva (kód zboží 770)
pažitka (kód zboží 771)
přírodní (kód zboží 772)
šunka (kód zboží 773)

24,04
20,90

KAMADET královský 
plís. sýr cca 1,5 kg
(kód zboží 3585)

194,35
169,-
cena za kg

18,29
15,90

TVAROH 18% 250 g 
polotučný
(kód zboží 4180)

NIVA 50% cca 2,5 kg válec 
(kód zboží 3833)

159,85
139,-
cena za kg

24,04
20,90

SMETANA TRVANLIVÁ 
ke šlehání 31%  250 g
(kód zboží 4124)

182,85
159,-
cena za kg

SÝR CÍSAŘSKÝ výkroj 
cca 3 kg 
(kód zboží 32610)

113,85
99,-

POMAZÁNKOVÉ 
přírodní 1 kg
(kód zboží 3930)

120,75
105,-

MADETKA tav. sýr 1 kg 
kbelík
(kód zboží 33623)21,74

18,90

ROMADUR 
zrající sýr 100 g
(kód zboží 4041)

80,39
69,90

SMETANA TRVANLIVÁ 
ke šlehání 31% 1 l
(kód zboží 4132)



0,79
0,69

SMETANA DO KÁVY 10 g 
volně sypané
(kód zboží 31871)

332,35
289,-

MASCARPONE 2 kg 
(kód zboží 33464)

82,69
71,90

MASCARPONE  500 g 
(kód zboží 33463) 
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Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856

ACTIVIA jogurt 120 g
borůvka (kód zboží 303)
jahoda (kód zboží 423)
meruňka (kód zboží 824)

10,93
9,50

ACTIVIA nápoj 310 g
ananas/kokos (kód zboží 31734), jahoda/kiwi (kód zboží 29122), kysaný bílý (kód zboží 
29121), lesní plody (kód zboží 29123), malina/granátové jablko (kód zboží 31735), 
višeň (kód zboží 31735)

20,59
17,90
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Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.Gastronomická balení
EIDAM plátky 30% gastro (tenké) 2 kg (kód zboží 30134) 249,- 286,35

EIDAM plátky 45% gastro (tenké) 2 kg (kód zboží 32273) 255,- 293,25

EIDAM plátky uzené 45% gastro  2 kg (tenké) (kód zboží 32250) 259,- 297,85

10,93
9,50

PODMÁSLÍ 500 ml
(kód zboží 3558)

10,93
9,50

MLÉKO KEFÍROVÉ 500 ml
(kód zboží 23131)

120,75
105,-

JOGURT BÍLÝ 3,5% 5 kg pytel
(kód zboží 9583)

TVAROH tvrdý cihla 
cca 2,7 kg 
(kód zboží 730)

113,85
99,-

cena za kg

2,29
1,99

MÁSLO MINI 10 g 
vanička
(kód zboží 165)

10,93
9,50

EIDAM plátky 30% 50 g
(kód zboží 14589)

EIDAM  hranol 45% 
cca 3 kg ČR 
(kód zboží 15702)

EIDAM  hranol uzený 45% 
cca 3 kg ČR 
(kód zboží 25854)

102,35
89,-

cena za kg

109,25
95,-

cena za kg
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Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856

27,49
23,90
 cena za kus

HERMELÍN catering 100 g
(kód zboží 13937)

14,84
12,90

TVAROH tvrdý 125 g porce
(kód zboží 4183)

32,09
27,90

APETITO tav. sýr smetanový 150 g
(kód zboží 20482)

33,24
28,90

LUČINA 1 kg
(kód zboží 3723)

205,85
179,-

PALIVEC tavený sýr 150 g
(kód zboží 20524)

32,09
27,90

35,54
30,90

LUČINA rodinné balení 200 g
(kód zboží 3843)

HERMELÍN Král sýrů 120 g
original (kód zboží 12371)
česnek (kód zboží 13985)
paprika (kód zboží 13984)
pepř (kód zboží 3440)
provensálské bylinky (kód zboží 32927)

13,69
11,90

PRIBINÁČEK vanilka 80 g
(kód zboží 3419)



TVAROH 16% 5 kg kbelík
(kód zboží 29414)

217,35
189,-

18,29
15,90

TVAROH FARMÁŘSKÝ 
měkký 250 g folie 
(vakuovaný)
(kód zboží 32015)

PIKAO mléko slazené 
zahuštěné 75 g
(kód zboží 2241)

PIKNIK mléko 
slazené zahuštěné 75 g
(kód zboží 2240)

14,84
12,90

JESENKA smetana slazená 
zahuštěná 75 g
(kód zboží 3517)

14,84
12,90

14,84
12,90
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Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.

MLÉKO PLNOTUČNÉ trvanlivé 
DO KÁVY 4% 500 g
(kód zboží 12523)

14,84
12,90

SMETANA TRVANLIVÁ DISCONT 10% 
500 ml na vaření s uzávěrem
(kód zboží 32722)

21,28
18,50

41,29
35,90

SMETANA TRVANLIVÁ 30% 500 ml 
na šlehání
(kód zboží 9438)

19,44
16,90

MLÉKO KONDENZOVANÉ 9% 200 g 
neslazené
(kód zboží 17494)

TVAROH polotučný 3,5% 250 g
(kód zboží 28284)

14,84
12,90

MLÉKO PLNOTUČNÉ trvanlivé 
NA CAPPUCCINO LASCATO 1 l
(kód zboží 22370)

27,49
23,90
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Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856

25,19
21,90

KIRI šunka tvarohový sýr 100 g
(kód zboží 12164) 

25,19
21,90

KIRI tvarohový sýr 100 g 
(kód zboží 12309)

32,09
27,90

SMETANITO tav. sýr 150 g
smetanový (kód zboží 2023)
se šunkou (kód zboží 2024)

14,38
12,50

KIRI křup tvarohový sýr 35 g
(kód zboží 4086)

14,38
12,50

VESELÁ KRÁVA SÝR a KŘUP 35 g
přírodní (kód zboží 4087)
pizza (kód zboží 34311)

33,24
28,90

VESELÁ KRÁVA 
lahodná tav. sýr 120 g
(kód zboží 34621)

33,24
28,90

LEERDAMMER plátky Original 100 g
(kód zboží 11984)

24,04
20,90

BABYBEL mini přírodní 60 g síťka
(kód zboží 2998)

97,75
85,-

SÝR TAVENÝ přírodní 45% 
1 kg kbelík
(kód zboží 30178)

59,69
51,90

COTTAGE cheese 
přírodní 450 g
(kód zboží 33954)



102,35
89,-

SÝR TAVENÝ přírodní 50%
1 kg kbelík
(kód zboží 29819)

ŠUMAVSKÝ tav. sýr 150 g
pikant (kód zboží 30486)
šunka s kapií (kód zboží 30485) 
gouda (kód zboží 30487)

22,89
19,90
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Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.

POMAZÁNKOVÉ přírodní 
smetanové 1 kg
(kód zboží 22754)

101,09
87,90

SMETANA ZAKYSANÁ 
14% 3 kg
(kód zboží 22112)

86,14
74,90

SMETANA TRVANLIVÁ 
ke šlehání 30% 1 l
(kód zboží 32518)

171,35
149,-
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Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856

ARLA cream cheese (BUKO) 150 g
Herbs (kód zboží 20114)
Natural (kód zboží 282)

21,74
18,90

24,04
20,90

OLIVIER smetanový sýr 150 g 
cibulka s pažitkou (kód zboží 32010)
Klasik (kód zboží 32008)
křen (kód zboží 32009)

8,63
7,50

19,44
16,90

ŽERVÉ DÁMSI natur 50 g 
(kód zboží 31419)

TOFU bílé 180 g
(kód zboží 31560)

14,38
12,50

11,39
9,90

15,99
13,90

MLÉČNÁ LEDOVÁ 
KÁVA 330 ml
(kód zboží 4392)

KINDER MAXI KING 35 g
(kód zboží 3253)

KINDER Mléčný řez 28 g
(kód zboží 3254)

26,34
22,90

7,94
6,90

SMETANA DO KÁVY 
10x10 g platíčko
(kód zboží 15639)

SMETANA DO KÁVY 310 g
(kód zboží 3587)
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Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.

KOLIBA pařený uzený sýr cca 800 g 
(kód zboží 3601)

182,85
159,-
cena za kg

366,85
319,-

BALKÁNSKÝ sýr 3 kg kbelík
(kód zboží 4354)

SÝR parmazánového typu 
výseč cca 1 kg (7) - extra tvrdý
(kód zboží 10715)

320,85
279,-
cena za kg

34,39
29,90

SÝR parmazánového typu 
strouhaný 100 g
(kód zboží 25991)

LACKI DAMMER/ementál 
plátky light 30% 100 g
(kód zboží 12502) 

19,44
16,90

LACKI DAMMER/ementál 
plátky 100 g
(kód zboží 444)

19,44
16,90

LACKI DAMMER/ementál 
plátky uzené 100 g
(kód zboží 1351)

19,44
16,90

SÝR TATRANSKÝ BAČA 
plátky 100 g
(kód zboží 11342)

19,44
16,90

MORAVSKÝ BOCHNÍK 
plátky 45% 100 g
(kód zboží 22340)

EIDAM plátky 30% 
100 g
(kód zboží 21838)

EIDAM plátky uzené 
45% 100 g
(kód zboží 21837)

EIDAM plátky 45% 
100 g
(kód zboží 19210)

17,14
14,90

18,29
15,90

19,44
16,90

19,44
16,90

19,44
16,90

EMENTALER plátky 
45% 100 g
(kód zboží 17932)

EIDAM strouhaný 
30% 2,5 kg
(kód zboží 10270)

263,35
229,-
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Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856

97,64
84,90

RAMA Gastro Profi 1 kg
(kód zboží 3353) 

RAMA Cremefine Profi 
ke šlehání 1 l 
(kód zboží 1502) 

RAMA Cremefine 
Fraiche 1 l
(kód zboží 14638) 

RAMA Cremefine Profi 
na vaření 1 l
(kód zboží 1528)

74,64
64,90

70,04
60,90

90,74
78,90

569,25
495,-

RAMA Combi Profi 3,7 l
(kód zboží 4453) 

RAMA Culinesse Profi 900 ml
(kód zboží 3925)

125,35
109,-



KBJ Velkoobchody rozšiřují svoji nabídku o privátní značku Meny Quality. Díky naší znalosti potravinářského 
trhu vám pod touto značkou nabízíme české výrobky prvotřídní kvality za příznivé ceny.
Prvními reprezentanty značky jsou naše minimáslo a extra smetanový tavený sýr s 25% podílem smetany, 
výrobek, který splňuje požadavky bezlepkové diety. Má jemnou smetanovou chuť a snadno se roztírá. 
Oba výrobky dobře poslouží jako součást zdravé snídaně i v teplé a studené kuchyni. 
Vyzkoušejte!
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Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.

SÝR MENY QUALITY tav. sýr extra 
smetanový 140 g
(kód zboží 31659)

22,89
19,90



KMÍN celý 500 g sáček alu
(kód zboží 361)

MAJORÁNKA 200 g sáček alu
(kód zboží 21100) 

PEPŘ ČERNÝ mletý 500 g sáček alu
(kód zboží 371) 

PAPRIKA MLETÁ LAHŮDKOVÁ 
(maďarský typ „100“) sáček

(kód zboží 23361)

PEPŘ ZELENÝ v nálevu 890 g
(kód zboží 24293) 

ŠAFRÁN 0,2 g
(kód zboží 350) 

Použití: paella, rýže, polévky, omáčky, 
sýrové pomazánky, ryby, dušené hovězí 

maso, sladké bochánky

KOŘENÍ KARI Madras 500g Čistá linie sáček alu
(kód zboží 2507) 

Indická světlá až červenožlutá příjemně pálivá 
jemně mletá směs, vhodná na masové a zeleninové 
směsi, zeleninové polévky, rýži, těstoviny, luštěniny, 

kuře, králíka nebo ryby. Neobsahuje glutamát sodný, 
sůl ani “éčka”. 

132,25
115,-

102,35
89,-

56,35
49,-

274,85
239,-

125,35
109,-

51,64
44,90286,35

249,-

NOVÉ KOŘENÍ celé 500 g sáček alu
(kód zboží 2508) 

171,35
149,-

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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NOVÉ KOŘENÍ celé 394 g dóza
(kód zboží 4270)

274,85
239,-

309,35
269,-

PAPRIKA lahůdková 800 g sáček
(kód zboží 229)

286,35
249,-

ČESNEK granulovaný 1 kg sáček
(kód zboží 11234)

194,35
169,-

PAŽITKA 90 g sušená dóza 
(kód zboží 28694)

PETRŽEL sušená 200 g sáček
(kód zboží 11233)

182,85
159,-

281,75
245,-

339,25
295,-

KOŘENÍ STEAK 1 kg dóza
(kód zboží 3634)

KOŘENÍ VEPŘOVÁ PEČENĚ 1 kg dóza 
(kód zboží 3637)

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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224,25
195,-

KARI jemné 580 g dóza
(kód zboží 4269)



ŠPENÁT protlak porce 
2,5 kg (mražené)
(kód zboží 17567)

JABLKO kostka 2,5 kg 
(mražené)
(kód zboží 28048)

KAPUSTA řezy blok 2,5 kg 
(mražené)
(kód zboží 35162)

SMĚS zeleninová 
Polévková 2,5 kg 
(mražené)
(kód zboží 17556)

ŠPENÁT listový 2,5 kg 
(mražené)
(kód zboží 17569)

57,39
49,90

SMĚS zeleninová 
svíčková 2,5 kg nudličky 
(mražené)
(kód zboží 17564)

43,59
37,90

103,39
89,90

51,64
44,90

57,39
49,90

12,54
10,90

SMĚS zeleninová 
S KUKUŘICÍ 350 g 
(mražené)
(kód zboží 17586)

13,69
11,90

LEČO zeleninové 
350 g (mražené)
(kód zboží 17557)

HRÁŠEK Český 
350 g (mražené)
(kód zboží 25976)

13,69
11,90

109,14
94,90

KVĚTÁK 2,5 kg (mražené)
(kód zboží 17578)

86,14
74,90

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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TATARSKÁ OMÁČKA 420 ml sklo
(kód zboží 24360)

MAJONÉZA 420 ml sklo
(kód zboží 24361)

43,59
37,90

43,59
37,90

TATARSKÁ OMÁČKA 650 ml sklo 
(kód zboží 2417)

60,84
52,90

TATARSKÁ OMÁČKA 225 ml sklo 
(kód zboží 347)

26,34
22,90

MAJONÉZA 225 ml sklo 
(kód zboží 2705)

26,34
22,90

MAJONÉZA 650 ml sklo 
(kód zboží 30428)

60,84
52,90

JÍŠKA hotová 
bez lepku 250 g 
(kód zboží 35215)

34,39
29,90

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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74,64
64,90

MAJONÉZA 1 kg
(kód zboží 782)

Gastronomická balení
MAJONÉZA catering karton 
(kód zboží 1794)

10 kg 389,- 447,35

TATARSKÁ OMÁČKA catering 
(kód zboží 4171)

5 kg 209,- 240,35

14,84
12,90

SALÁT 140 g
vlašský (kód zboží 22344) 
pochoutkový (kód zboží 22345)

HOŘČICE 
kremžská 950 g 
(kód zboží 1940)

HOŘČICE dijon 950 g 
(kód zboží 2961)

HOŘČICE 
plnotučná 950 g 
(kód zboží 29482)

38,99
33,90

61,99
53,90

34,39
29,90

8,63
7,50

8,63
7,50

MAJONÉZA 
100 ml vanička 
(kód zboží 3001) TATARSKÁ OMÁČKA 

100 ml vanička 
(kód zboží 3003)

125,35
109,-
cena za kg

SLANINA ANGLICKÁ cca 1,4 kg
(kód zboží 30204)

67,85
59,-

cena za kg

PÁRKY tenké cca 2 kg
(kód zboží 30040)

125,35
109,-
cena za kg

ŠUNKA BOHEMIA cca 2,7 kg výběrová
(kód zboží 30387)

PEČENĚ DEBRECÍNSKÁ cca 2,2 kg 
(kód zboží 35146)

136,85
119,-
cena za kg

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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PODRAVKA přísada 
250 g sáček
(kód zboží 3932)

ŠŤÁVA na pečeně hovězí 3 kg
(kód zboží 25345)

ŠŤÁVA na pečeně vepřové 3 kg
(kód zboží 24765)

757,85
659,-

688,85
599,-

263,35
229,-

258,75
225,-

309,35
269,-

281,75
245,-

281,75
245,-

BUJON česnekový 1 kg
(kód zboží 17782)

BUJON houbový 1 kg
(kód zboží 24762)

BUJON hovězí 1 kg
(kód zboží 27635)

BUJON slepičí 1 kg
(kód zboží 27634)

BUJON zeleninový 1 kg
(kód zboží 17780)

41,98
36,50

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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217,35
189,-

RÝŽE 5 kg
dlouhozrnná (Long) (kód zboží 2958), 
kulatorzrnná (Classic) (kód zboží 24484)

97,75
85,-

OLEJ slunečnicový 
a olivový 1 l
(kód zboží 13685)

OCET 
balsamikový
250 ml
(kód zboží 18432)

63,14
54,90

194,35
169,-

OLEJ olivový 2 l 
Classic (kód zboží 34803)
Extra virgin (kód zboží 34802)

378,35
329,-

366,85
319,-

FIX na smažení Diablito 2,8 kg 
(kód zboží 1624)
Směs na obalování masových i zeleninových 
smažených pokrmů. Dodává jim atraktivní vzhled 
a originální pikantní chuť.

Tipy:
Místo obyčejné vody použijte perlivou vodu a pivo 
v poměru 7:3, hotový produkt bude nadýchanější. 
Místo mouky můžete pokrm obalit v kukuřičných 
lupíncích.

527,85
459,-

573,85
499,-SMĚS ZLATÁ OBALOVACÍ se sezamem 2,6 kg

(kód zboží 34230)
Sypká směs na obalování, nahrazující mouku, vejce 
i strouhanku, šetří čas i práci personálu. Je vhodná 
pro smažení na pánvi, ve fritéze i v konvektomatu. 

Výhody: 
  při obalování nevzniká odpad
  pokrmy se nepřipalují 
  �kvalitní strouhanka zůstává křupavá 
i při delším výdeji (rauty apod.)

  vylučuje z procesu riziková vejce



Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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458,85
399,-

OMÁČKA Quattro 
Formaggi 1,1 kg
(kód zboží 20773)

OMÁČKA worcesterová 1 l
(kód zboží 3490)

OMÁČKA sójová 1 l
(kód zboží 3491)

136,85
119,-

113,85
99,-

Gastronomické 
balení
TĚSTO bramborové
(kód zboží 20534)

10 kg 359,- 412,85



Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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HRÁŠEK jemný 400 g
(kód zboží 1456)

27,49
23,90

SMĚS ZELENINOVÁ 
Créatif Mexico 425 g plech
(kód zboží 27631)

FAZOLE s kukuřicí v chilli 
omáčce (Mexicana) 430 g
(kód zboží 18397)

36,69
31,90

FAZOLE červené 
v chilli omáčce 430 g
(kód zboží 476)

36,69
31,90

RAJČATA krájená 
loupaná 400 g
(kód zboží 4011)

14,84
12,90

OLIVY 935 g bez pecky 
černé (kód zboží 3993)
zelené (kód zboží 3560)

56,93
49,50

56,93
49,50

OLIVY 935 g krájené 
černé (kód zboží 10496)
zelené (kód zboží 20148)

120,75
105,-

HRÁCH zelený 
loupaný půlený 5 kg
(kód zboží 26545)

113,85
99,-

HRÁCH žlutý půlený 5 kg
(kód zboží 23547)

ARTYČOKY srdce 
čtvrcená ve 
sl. nál. 390 g
(kód zboží 4094)

45,89
39,90

120,75
105,-

OLEJ olivový 500 ml 
extra panenský
(kód zboží 26572)

31,63
27,50



Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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OLIVY černé bez pecky 3 kg plech
(kód zboží 35194)

OLIVY černé krájené 3 kg plech
(kód zboží 35196)

OLIVY zelené bez pecky 3 kg plech
(kód zboží 35193)

OLIVY zelené krájené 3 kg plech
(kód zboží 35195)

148,35
129,-

148,35
129,-

148,35
129,-

148,35
129,-

OLIVY černé bez 
pecky 935 g
(kód zboží 35190)

54,63
47,50

OLIVY černé 
krájené 935 g
(kód zboží 35192)

54,63
47,50

OLIVY zelené bez 
pecky 935 g
(kód zboží 35189)

56,93
49,50

OLIVY zelené 
krájené 935 g
(kód zboží 35191)

54,63
47,50



59,69
51,90

ŘEPA červená kostky 
S4/1 1 ks
(kód zboží 26544)

17,83
15,50

ŘEPA červená 
kostky 720 ml
(kód zboží 979)

22,89
19,90

CELER kostky 720 g
(kód zboží 24463)

PAPRIKA ČERVENÁ 
řezaná 370 ml
(kód zboží 1730)

18,29
15,90

43,13
37,50

14,84
12,90

KŘEN pikantní 200 g
(kód zboží 26158)

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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435,85
379,-

ANČOVIČKY filety 
v oleji 800 g
(kód zboží 11898)

91,89
79,90

CHŘEST celý bílý 
850 ml plech
(kód zboží 12334)

BRUSINKY 2 kg lesní
(kód zboží 29459)

217,35
189,-

40,14
34,90

VÝHONKY bambusové 
(plátky) 370 ml
(kód zboží 16317)

182,85
159,-

KOMPOT 3 kg
jahody (kód zboží 3120)
mandarinky (kód zboží 2098)

KOMPOT broskve Filippos 2,65 kg
(kód zboží 2624)

103,39
89,90

BRUSINKY 395 g
(kód zboží 24464)

PAPRIKA řezaná mix S4 1 1 ks
(kód zboží 15720)

CELER kostky S4/1 1 ks
(kód zboží 3064)

79,35
69,-

96,03
83,50



VÝHONKY bambusové 
(plátky) 370 ml
(kód zboží 16317)

228,85
199,-

PAPRIČKY JALAPENO 2,8 kg
celé (kód zboží 32299)
krájené (kód zboží 23223) 

CHEDDAR Red plátky
(kód zboží 34880)

1 kg 215,- 247,25

SALSA Mexicana plech
(kód zboží 26728)

2,8 kg 225,- 258,75

SALSA Mexicana 475 g
sklo (kód zboží 26732)

64,98
56,50

CHIPS TORTILLA 800 g Slané
(kód zboží 26741)

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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NÁPOJ KOKOSOVÝ 1 l 
(kód zboží 2010)

90,85
79,-

419,75
365,-

OMÁČKA na kuře chilli 5,15 kg
(kód zboží 2706)

74,64
64,90

OMÁČKA chilli 
sladká 725 ml 
Exotic Food
(kód zboží 29558)

27,03
23,50

NUDLE rýžové 
vlasové 200 g
(kód zboží 31135)

44,28
38,50

NUDLE rýžové široké 
(3 mm) 375 g
(kód zboží 24363)

557,75
485,-

OMÁČKA 
sójová  8 l 
světlá 
(kód zboží 
2649)

64,29
55,90

48,88
42,50

DIP SALSA Mild 453 g sklo
(kód zboží 26737)

PAPRIČKY JALAPENO 
krájené 500 g sklo 
(kód zboží 23870)

57,39
49,90

PAPRIČKY JALAPENO 
celé 220 g 
(kód zboží 21852)

31,63
27,50

194,35
169,-



        DENNĚ ČERSTVÉ

 
  
                Z CELÉHO

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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159,85
139,-

GNOCCHI 3 kg bramborové
(kód zboží 15984)

GNOCCHI 500 g 
bramborové
(kód zboží 12888)

25,19
21,90

45,89
39,90

28,64
24,90

PIŠKOTY cukrářské 200 g
(kód zboží 19739)

OCET balsamikový 500 ml 
tmavý (kód zboží 18379)
světlý (kód zboží 18378)

34,39
29,90

KOMPOT Jeřabiny 
červené 260 g
(kód zboží 21641)

148,35
129,-

OCET balsamikový 
500 ml krémový
(kód zboží 18380)

TUŇÁK celý 
ve sluneč. oleji 80 g
(kód zboží 14609)

22,89
19,90

TUŇÁK celý 
v olivovém oleji 80 g
(kód zboží 24568)

15,99
13,90

PYRÉ rajčatové 500 ml tetrapack
(kód zboží 25617)

28,64
24,90

        DENNĚ ČERSTVÉ

 
  
                Z CELÉHO

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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Chlazené

PAŠTIKA JÁTROVKA cca 900 g
(kód zboží 3259)

97,75
85,-

cena za kg

POMAZÁNKA 90 g vanička
MEXICKÁ sojová (kód zboží 32593) 
BRAZILSKÁ fazolová (kód zboží 32594) 
INDICKÁ fazolová (kód zboží 32595) 

JÍDLO 500 g 
SVÍČKOVÁ, housk. knedlík (kód zboží 521)
KUŘECÍ ŘÍZEK smažený, bramb. kaše 450 g (kód zboží 11816) 

17,14
14,90

PAŠTIKA 150 g vanička
LAHŮDKOVÁ (kód zboží 3943)
MÁJKA (kód zboží 3454)
MANDLOVÁ (kód zboží 3944)
MATĚJ (kód zboží 26579)
PROVENSÁLSKÁ  (kód zboží 3945)
ŘEZNÍKA KRKOVIČKY S KOUSKY JATER  (kód zboží 22070) 
S BRUSINKAMI (kód zboží 27698)
SVAČINKA (kód zboží 15479)
ŠKVARKOVÁ (kód zboží 2833)

18,29
15,90

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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55,09
47,90

59,69
51,90

JÍDLO 500 g 
HOVĚZÍ po cikánsku, rýže 530 g (kód zboží 812) 
PLNĚNÝ BRAMB. KNEDLÍK, zelí (kód zboží 11818)

PAŠTIKA ČERTOVSKÁ 
SMĚS vanička 150 g
(kód zboží 497)

19,44
16,90



Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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SARDINKY 110 g
Baltické v oleji (kód zboží 25201) 
v tom. omáčce (kód zboží 25202)

22,89
19,90

POMAZÁNKA 105 g AL
Losos (kód zboží 32054) 
Makrela (kód zboží 32055)
Tuňáková (kód zboží 32056)

22,89
19,90

33,24
28,90

TRESČÍ JÁTRA 115 g
(kód zboží 13439)

SMĚS do bramborového 
salátu S4/1 1 ks
(kód zboží 25990)

ŠUNKA PRAŽSKÁ 
340 g plech
(kód zboží 27413)

83,84
72,90

97,75
85,-

32,09
27,90

OKURKY 7-9 cm 680 g
(kód zboží 13590)

32,09
27,90

OKURKY 5-7 cm 680 g
(kód zboží 24605)

DŽEM borůvka 4 kg
(kód zboží 4339)

Džem (gastro balení)
DŽEM jahoda (kód zboží 3248) 12 kg 649,- 746,35

DŽEM meruňka (kód zboží 3249) 12 kg 495,- 569,25

DŽEM 340 g
jahoda (kód zboží 21383) 
meruňka (kód zboží 21384)
pomeranč (kód zboží 27881)
lesní směs (kód zboží 21385)

281,75
245,-

281,75
245,-

83,84
72,90

MORAVSKÉ UZENÉ 
340 g plech
(kód zboží 27412)

281,75
245,-

43,13
37,50

PAPRIKA ČERVENÁ 
řezaná S4/1 1 ks
(kód zboží 28226)

113,85
99,-

DŽEM jahoda 4 kg
(kód zboží 3951)

DŽEM meruňka 4 kg
(kód zboží 3950) 30,48

26,50

HALALI směs na 
svíčkovou 720 g
(kód zboží 3431)

POMAZÁNKA 90 g vanička
MEXICKÁ sojová (kód zboží 32593) 
BRAZILSKÁ fazolová (kód zboží 32594) 
INDICKÁ fazolová (kód zboží 32595) 

JÍDLO 500 g 
HOVĚZÍ po cikánsku, rýže 530 g (kód zboží 812) 
PLNĚNÝ BRAMB. KNEDLÍK, zelí (kód zboží 11818)



63,14
54,90

79,35
69,-

113,85
99,-

FEFERONY beraní rohy 
S4/1 1 ks
(kód zboží 33840)

OKURKY 6-9 cm 
S4/1 1 ks
(kód zboží 32412)

OKURKY kostky 
S4/1 1 ks
(kód zboží 31780)

KŘEN S4/1 (kód zboží 34405) 3,5 kg 139,- 159,85

PASTA česneková 30% S4/1 (kód zboží 34425) 3,5 kg 199,- 228,85

ZELÍ 7,5 kg pytel
BÍLÉ (kód zboží 31377)
ČERVENÉ (kód zboží 31378) ZELÍ KYSANÉ 7,5 kg pytel

(kód zboží 31547)

143,75
125,-

205,85
179,-

FEFERONY beraní 
rohy 370 ml
(kód zboží 814)

24,73
21,50

CIBULKY perlové 
370 ml
(kód zboží 387)

20,59
17,90

KUKUŘIČKY 1,55 kg
(kód zboží 1171)

182,85
159,-

SALÁT Fitness 720 ml sklo
(kód zboží 30104)

40,14
34,90

PAPRIKA červená 
řezaná 370 ml
(kód zboží 1584)

24,73
21,50

PYRÉ jablečné s cukrem 5 l
(kód zboží 13004)

201,25
175,-

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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JIKRY lososí 50 g 
sklo (chlazené)
(kód zboží 33428)

KAVIÁR černý 50 g
(kód zboží 27268) 

SÁDLO vepřové 250 g
(kód zboží 2721)

13,23
11,50

136,85
119,-

120,75
105,-



CROISSANT MÁSLOVÝ 
mini 21 g (mražené)
(kód zboží 29554)

BAGETA FRANCOUZSKÁ střední 
120 g (mražené)
(kód zboží 34821)

5,18
4,50

3,34
2,90

3,34
2,90

KAISERKA MINI mix 35 g 
(mražené)
(kód zboží 29552)

ŠNEK máslový mini 
s rozinkami 25 g (mražené)
(kód zboží 30717)

4,49
3,90

ZÁVITEK máslový mini 
čokoládový 25 g (mražené)
(kód zboží 34442)

4,49
3,90

CHLÉB celozrnný 505 g 
směs na pečení
(kód zboží 31077)

31,63
27,50

27,03
23,50

CHLÉB bramborový 505 g 
směs na pečení
(kód zboží 31078)

KLOUZÁKY bramborové 
350 g bezlepkové
(kód zboží 31081)

34,65
31,50

49,39
44,90

KNEDLÍKY kynuté 
400 g bezlepkové
(kód zboží 31080)

27,49
23,90

KNEDLÍKY bramborové 400 g
(kód zboží 13308)

HALUŠKY 400 g
(kód zboží 31004)

21,74
18,90 86,14

74,90

ŠKROB 1 kg SOLAMYL
(kód zboží 29330)

19,44
16,90

ŠKROB 250 g 
na masitá jídla
(kód zboží 3836)

18,29
15,90

KAŠE bramborová 
s mlékem 100 g
(kód zboží 3831)

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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CHLÉB bramborový 505 g 
směs na pečení
(kód zboží 31078)

4,49
3,90

DROŽDÍ čerstvé 42 g
(kód zboží 3244)

5,18
4,50

DROŽDÍ instantní 10 g
(kód zboží 17864) 

DROŽDÍ JE BEZ LEPKU!

Droždí je potravina vhodná pro lidi, kteří 
trpí intolerancí na lepek. Jak je to možné? 
Pro vysvětlení se musíme vrátit na začátek, 
k samotné výrobě droždí.

Droždí je živý organismus. Kvasinky pro výrobu 
droždí se zprvu připravují a množí v laboratoři, a to 
v několika stupních. Další stupně množení kvasinek 
Saccharomyces cerevisiae (kterému se říká pučení) 
pak probíhají již v drožďárenském provozu za velmi 
přísných hygienických podmínek. Tyto provozy jsou 
přirozeně bezlepkové, protože v našich zeměpisných 
podmínkách se pro pučení používá řepná melasa 
a velké množství vody. Melasa je vedlejší produkt při 
výrobě cukru a je také bezlepková. Mezi jednotlivými 
generacemi kvasinek, které se „přikrmují“ právě 
melasou, je vždy zařazeno odstřeďování a propírání 
čistou vodou (vzniká tak kvasničné mléko). 
Po odfiltrování vody vzniká čerstvé droždí. V žádné 
výrobní fázi tedy není možné, aby droždí přišlo do 
kontaktu s lepkem, a můžeme o něm tedy prohlásit, 
že je přirozeně bezlepkové.

Droždí je navíc natolik výkonné, 
že způsobuje kynutí i bezlepkových mouk. 
Proto s ním můžeme upéct jakékoliv 
kynuté bezlepkové pečivo, od koláčů 
až po pizzu. Kromě toho můžeme droždí 
použít i pro přípravu bezlepkové drožďové 
pomazánky, uvařit s ním kyselo 
či klasickou drožďovou polévku, 
kterou můžete zahustit třeba Hraškou. 

Recepty pro bezlepkovou dietu 
najdete na www.drozdi.cz  
Pokud máte i vy nějaký osvědčený 
recept na domácí bezlepkové pečivo, 
podělte se o něj s námi na těchto stránkách.

Děkujeme!

481,85
419,-

ŘEZY jogurtové s malinami 3 kg
(kód zboží 35211)

419,75
365,-

ŘEZY red velvet s čok. vločkami 3,2 kg
(kód zboží 35212)

304,75
265,-

CHEESECAKE krém 1 kg
borůvkový (kód zboží 32988)
malinový (kód zboží 32987)

424,35
369,-

TOMATO FIX 4,1 kg plech
(kód zboží 31652)

247,25
215,-

NÁPOJ vitamínový 
- rýžový 500 g 10/krt
vanilka (kód zboží 35208)
jahoda (kód zboží 35209)

274,85
239,-

RAJČATA loupaná 
krájená 2, 5kg
(kód zboží 16054)

NOVINKA NOVINKA

NOVINKA

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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481,85
419,-

SIRUP originální kanadský 
(“javorový”) 1 l
(kód zboží 16779)

212,75
185,-

SIRUP originální kanadský 
(“javorový”) 375 g
(kód zboží 2677)

22,43
19,50

TĚSTO listové 275 g
(kód zboží 17658)

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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OPLATKY NUTFRESH 23 g 
s oříškovou náplní 
(kód zboží 2735) 

4,83
4,20

84,99
73,90

SUŠENKY máslové 454 g 
plech. dóza
(kód zboží 32130)

SUŠENKY 200 g 
čokoládové (kód zboží 35059) 
s fíky a ořechy (kód zboží 35058) 
s mandlemi (kód zboží 35057) 

41,29
35,90



OPLATKY NUTFRESH 23 g 
s oříškovou náplní 
(kód zboží 2735) 

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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CHMELINKY 130 g
(kód zboží 28273)

ČOKOLÁDIČKY HOŘKÉ 70% 18x5 g 
Čechy a Morava (kód zboží 16679) 
Praha (kód zboží 16680)

65,44
56,90

49,34
42,90

KAKAO na pečení 100 g
(kód zboží 1643)

20,59
17,90

76,48
66,50

DEZERT LAGUNA 
PREMIUM 250 g 
bílá+hořká 70%
(kód zboží 29663)

44,28
38,50

CARLA CREAM 400 g 
(kód zboží 1138) 

KONOPKY 130 g

50,49
43,90Gastronomická balení

ČOKOLÁDA BÍLÁ zlomky 
(kód zboží 2087)

5 kg 849,- 976,35

ČOKOLÁDA HOŘKÁ čočky 60% 
(kód zboží 435)

5 kg 899,- 1033,85

ČOKOLÁDA MLÉČNÁ čočky 
(kód zboží 436)

5 kg 699,- 803,85



Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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NÁPOJ 1 l
KOKOSOVÝ (kód zboží 26957)
MANDLOVÝ (kód zboží 27548)
LÍSKOOŘÍŠKOVÝ (kód zboží 31964)

35,54
30,90

POLŠTÁŘKY 175 g
čoko příchuť (kód zboží 3974)
vanilka příchuť (kód zboží 3975)

132,25
115,-

40,83
35,50

45,89
39,90

WASA delikatess 270 g
(kód zboží 4096) 

WASA original 275 g
(kód zboží 4340)

WASA Gluten Free 240 g
(kód zboží 30359)

62,68
54,50

WASA delikate rozmarýn 190 g 
(kód zboží 27547)

51,18
44,50

CEREÁLIE 375 g
FERDA kuličky (kód zboží 1826) 
TEDDY s medem (kód zboží 3382)

CEREÁLIE BISKITI oříškoví 375 g 
(kód zboží 2194)

51,18
44,50

LUPÍNKY kukuřičné - sáček 750 g
(kód zboží 1200)

57,39
49,90

57,39
49,90

53,94
46,90

NÁPOJ 1 l 
RÝŽOVÝ 
(kód zboží 27222)

48,88
42,50

NÁPOJ SÓJOVÝ 
Professional 1 l (kód zboží 25936)



LUPÍNKY kukuřičné - sáček 750 g
(kód zboží 1200)

40,14
34,90

KAŠE ovesná Super Protein 3x55 g 
chia s višněmi (kód zboží 35204)
quinoa s čokoládou (kód zboží 35203)
chia semínka a lesní směs 
(kód zboží 35205)

18,98
16,50

TYČINKA s ořechem a proteinem 40 g 
arašídy a araš. máslo (kód zboží 35200)
čokoláda a mandle (kód zboží 35201)
karamel (kód zboží 35202)

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856

42

38,39
34,90

MOUKA POHANKOVÁ 400 g
(kód zboží 21563)

27,39
24,90

MOUKA RÝŽOVÁ 
výběrová 400 g
(kód zboží 34620)

54,89
49,90

MOUKA CIZRNOVÁ 
instantní 500 g
(kód zboží 26765)

72,49
65,90

STROUHANKA 
KUKUŘIČNÁ 1 kg
(kód zboží 22326)

212,75
185,-

PALAČINKY 
pohankové 30x65 g 
bez lepku (mražené)
(kód zboží 35164)

PALAČINKY rýžové 30x65 g 
bez lepku (mražené)
(kód zboží 35165)

LÍVANEČKY cizrnové 100x20 g bez lepku (mražené)
(kód zboží 35163)

270,25
235,-

205,85
179,-

136,85
119,-

NUTELLA 600 g 
(kód zboží 31404)

NUTELLA 15 g 
(kód zboží 20520)

5,64
4,90

7,48
6,50

MED květový 25 g porce 
(kód zboží 29096)

86,25
75,-

CUKR TŘTINOVÝ 
PORCE (200x4 g) 
hyg. balený 
(kód zboží 31350)

166,75
145,-

SMETANA SUŠENÁ  do kávy 300x2,7 g 
(kód zboží 29836)

3,80
3,30

DŽEM MIX 5 druhů 
25 g porce 
(kód zboží 29095)

22,43
19,50

CITRONOVÝ 
koncentrát 1 l 
(kód zboží 26016)

CITRONOVÝ 
koncentrát 230 ml 
(kód zboží 1268)

7,94
6,90



Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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5,29
4,60

PENDREK MEGA 4 barevný 
olejovaný 26 g
(kód zboží 35182)

6,33
5,50

ŽELÉ anakondy 35 g
(kód zboží 35186)

2,42
2,10

ŽELÉ krokodýli 11,5 g
(kód zboží 35185)4,49

3,90

ŽELÉ balené příšerky 11 g
hmyzí (kód zboží 35187)
mořské příšerky (kód zboží 35188)

1,38
1,20

PENDREK kyselý 
barevný 8 g
(kód zboží 35180)

1,73
1,50

PENDREK jahodový bílý 7,5 g
(kód zboží 35181)

1,38
1,20

PENDREK barevný 
olejovaný 8 g
(kód zboží 35179)

1,38
1,20

PENDREKY pestrobarevné 8 g
(kód zboží 35183)

1,38
1,20

PÁSKY pestrobarevné 
kyselé 7 g
(kód zboží 35184)

CEREÁLIE 600 g
CINAMON MAGIC (kód zboží 28328) 
CHOCO BALLS (kód zboží 28326)
CHOCO SHELLS (kód zboží 28327)

57,39
49,90

CEREÁLIE čokoládové 1 kg 
MUŠLIČKY (kód zboží 32016)
KULIČKY (kód zboží 1982) 

98,79
85,90

PLÁTEK křehký 70 g pohankový 
(kód zboží 2555)

PLÁTEK křehký 105 g
grahamový (kód zboží 14300) 
kukuřičný (kód zboží 13787)

10,24
8,90

10,24
8,90

TYČINKA MAXI NUTA 35 g 
kešu a ořechy (kód zboží 28330)
pistácie brusinka (kód zboží 28331)
med ořech (kód zboží 28329)
pistácie mandle (kód zboží 28332)

12,08
10,50



Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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MATTONI 1,5 l
jemně perlivá (kód zboží 2891)
neperlivá (kód zboží 2894)
přírodní (kód zboží 3771)

12,54
10,90

7,48
6,50

DOBRÁ VODA 0,5 l  
jemně perlivá (kód zboží 15707) 
neperlivá (kód zboží 305)

6,33
5,50

MATTONI GRAND 0,3 l 
(kód zboží 3497)

AQUILA 1,5 l
jemně perlivá (kód zboží 2905) 
neperlivá (kód zboží 2906)
perlivá (kód zboží 2907)

10,93
9,50
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35,54
30,90

MLÉČNÁ LEDOVÁ KÁVA  240 ml
classic (kód zboží 16818), vanilla (kód zboží 16816), cappuccino (kód zboží 16817)

Černé a zelené čaje

Ovocné a bylinné čaje

Dětský čaj

Kvalitní čaj je znakem
dobrého hostitele

www.ahmadtea.cz
www.darujcaj.cz

English Breakfast Earl Grey Darjeeling English No. 1EngEngEngEngngngnn lislisisisissshhhhhhh BreBreBreBreBreBreBreBreakakakakfakfakfa ffaaaa astastasassstasas EEEEEaEararE l Gl GGGreyrerr DarDarDarDarDarDDD jeejeejeejee linlinlinlinlinngggggggggg EngEEngngngngngE lislisisisisll h Nh Nh Nh Noooo 1111

Zelený čaj Zelený čaj
s jasmínem

Zelený čaj
s jahodou a kiwi

Zelený čaj s malinou
a granátovým jablkem

ZelZ enýenýený čačačačačajjj ZZZZelenýýený čačačč j ZelZZelZeZelZel ýenýenýenýenýýý ččačačačačččč jjjj Zeleee enýenýenýenýý čačaj sj s mamalininoou

Lesní plody

Máta s citronem

Dětský čaj

Černý rybízŠípek a třešeň

Heřmánek
a citronová tráva

Citron a zázvor Lesní jahodaCitrusové plody

Rooibos a skořice Detox

Lesní plody

Máta s citronem

ČerČČČeČeČerČernýýýnn rybbryrybízíízzízŠí k tř š ň

H ř á k

Citron a zázvor LLLesLe nníí jaahj odaaCCittrurusoovvévé ppllodyodyyyyyyyyy

Rooibos a skořice DDetD ox

Dětěttsssskskkkkýkýkýkýýýýýýýýýýýký čačačačaaaajjjjj

DECAFFEINATED

T H E  W O R L D ’ S  M O S T  E X C L U S I V E  T E A

AT_HoReCa_A4_2016_vyska.indd   1 12.8.2016   14:59:05

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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DŽUS 2 l
jablko 100% (kód zboží 3853), multivitamín 50% (kód zboží 2941), pomeranč 100% bez dužiny 
(kód zboží 2019), pomeranč 100% s dužinou (kód zboží 28263)

49,34
42,90

DŽUS 2 l nektar
A,C,E ovocný nápoj s mrkví (kód zboží 29813) 
zelené jablko (kód zboží 34853)
červený pomeranč (kód zboží 29814)

60,84
52,90

CITRONOVÁ šťáva 
100% 1 l sklo
(kód zboží 2390)

68,89
59,90

78,09
67,90

97,64
84,90

49,34
42,90

49,34
42,90 68,89

59,90

5,18
4,50

NÁPOJ 200 ml TB
pomeranč (kód zboží 2519)
jablko (kód zboží 2457)
multivitamín (kód zboží 2458)

63,14
54,90

OCET Jablečný 1 l sklo
(kód zboží 32906)

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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Náš degustátorský tým pod someliérským vedením pravidelně ochutnává produkci více 
než 20 tuzemských a zahraničních vinařství. Nejlepší vína jsou zařazena do nabídky naší 
vinotéky. Rádi bychom Vás s ní seznámili prostřednictvím řízených degustací.

Nabízíme také ochutnávky pro Vaše klienty, buď v našem vinném penzionu (Wine Pension 
Prague v Praze 4 - Modřanech, Hubičkova 27), kde se degustace může zúčastnit až 25 lidí, 
nebo přímo ve Vašich prostorách.

Připravíme Vám degustaci podle Vašeho přání, např.: 

a) konkrétního vinařství podle Vašeho výběru, 
b) vybraných odrůd vína, zpracovaných různými vinaři,
c) vybraných ročníků a odrůd.

Doba trvání ochutnávky: cca 2 hodiny

Detaily Vám rád zodpoví pan Ing. Milan Miga, držitel Certifikátu sommeliera, vydaného 
Asociací sommelierů ČR, na telefonním čísle 602 610 665.

PROČ SE NAŠICH  
OCHUTNÁVEK ÚČASTNIT? 

1. Nemusíte se probírat nabídkami jednotlivých 
vinařství, ta nejlepší vína máte už připravena. 

2. Dozvíte se od odborníka, k jaké příležitosti 
je konkrétní víno vhodné.

3. Za krátký čas získáte přehled o aktuální kvalitě 
konkrétního ročníku, odrůdy, vinařství i rozsahu 
našeho sortimentu. 

OCHUTNEJTE ŠPIČKOVÁ VÍNA 
V ŘÍZENÝCH DEGUSTACÍCH

287x210_INZ.indd   2 15.12.17   11:51

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856

48

Nabídka platí do vyprodání zásob. Ceny jsou uvedeny bez DPH za 1 ks, 
není-li uvedeno jinak. Chyby tisku vyhrazeny.

Více informací o společnosti najdete na www.kbj.cz 
nebo na Facebooku:       KBJ Velkoobchody. 
Kompletní sortiment na www.potravinydomu.cz.

OBCHODNÍ ZÁSTUPCI:

Petr Brzobohatý	 +420 604 475 844	 petr.brzobohaty@kbj.cz

Karel Kratochvíl	 +420 777 907 365	 karel.kratochvil@kbj.cz

Petr Kadeřábek	 +420 605 052 856	 petr.kaderabek@kbj.cz

Anna Černochová	 +420 737 039 050	 anna.cernochova@kbj.cz

Lucie Janufová	 +420 732 829 379	 lucie.janufova@kbj.cz

Luboš Nevečeřal 	 +420 607 026 444	 lubos.neveceral@kbj.cz	

Martin Elstner	 +420 602 218 804	 martin.elstner@kbj.cz

Lukáš Margieta	 +420 773 033 033	 lukas.margieta@kbj.cz

Jan Kassl	 +420 603 328 370	 jan.kassl@kbj.cz

Klára Raisová	 +420 777 345 328	 klara.raisova@kbj.cz

Zdeněk Havelka - ředitel prodeje	 +420 736 623 950	 zdenek.havelka@kbj.cz

VÁŠ SPOLEHLIVÝ 
DODAVATEL 
POTRAVINÁŘSKÉHO 
ZBOŽÍ

PŘÍJEM OBJEDNÁVEK 24 HODIN DENNĚ na www.potravinydomu.cz, na záznamník nebo 
e-mail pro objednávky. Operátoři zpracovávají  objednávky v průběhu celého dne.

POBOČKA KOLÍN: Žižkova 103, obchodní oddělení: Renata Drahovzalová +420 723 879 467, kolin@kbj.cz

sklad - mobil: +420 725 435 151, tel.: +420 321 714 440

CALL CENTRUM:

+420 222 714 855	 Dana Kasslová 

+420 222 714 856	 Michal Štebel 

+420 222 714 889	 Kristina Štebelová

+420 222 714 890	 Lenka Padevětová

+420 222 714 888	 Jana Tomášková 

+420 226 209 444	 FAX

+420 227 030 400 	 záznamník

objednavky@kbj.cz	 e-mail pro objednávky

PROVOZNÍ DOBA 
CALL CENTRA:

Pondělí 	 7:00 – 21:00

Úterý	 7:00 – 21:00

Středa	 7:00 – 21:00

Čtvrtek	 7:00 – 21:00

Pátek	 7:00 – 21:00

Sobota 	 zavřeno

Neděle 	 17:00 – 21:00

53,48
46,50

SALÁM vepřový 
Milano 80 g
(kód zboží 34858)

38,99
33,90

38,99
33,90

60,84
52,90

65,44
56,90

SALÁM vepřový 
Mortadella 100 g
(kód zboží 34859)

ŠUNKA vepřová Prosciutto 
Cotto 100 g
(kód zboží 34860)

SLANINA vepřová 
Pancetta 80 g
(kód zboží 34857)

45,89
39,90

ŠUNKA hovězí 
Bresaola 80 g
(kód zboží 34855)

ŠUNKA vepřová 
Prosciutto di Parma 70 g
(kód zboží 34853)

SALÁM vepřový Il Tradizionale 190 g
(kód zboží 34852)

67,74
58,90


